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РОЗДІЛ 1. ВИЗНАЧНІ ДІЯЧІ СУЧАСНОСТІ 

 
 

СІЧЕНЬ 

 

65 років від дня народження 

ПАСТУХОВА Валерія Івановича 

 

Вчений у галузі механізації 
сільськогосподарського виробництва, доктор 

технічних наук, професор, академік 
міжнародної академії аграрної освіти 

 
Народився 1 січня 1956 р. в с. Кам’яна 

Яруга Чугуївського району Харківської 

області. В 1978 році закінчив факультет 

механізації сільського господарства 

Харківського інституту механізації та 

електрифікації сільського господарства 

(ХІМЕСГ) (нині  Харківський    національний 

технічний університет сільського господарства імені Петра 

Василенка).  

Наукову діяльність В.І. Пастухов розпочав ще у студентські 

роки. Після закінчення інституту був направлений на науково-

педагогічну роботу на кафедру експлуатації машинно-тракторного 

парку. Плідно поєднував роботу науковця і викладача. Під його 

керівництвом були створені перші студентські науково-виробничі 

загони, з якими він впроваджував наукові розробки в 

сільськогосподарських підприємствах регіону.  

Після закінчення аспірантури у 1988 р. захистив кандидатську 

дисертацію на тему «Дослідження конструкції і обґрунтування 

параметрів розчинника туків гідравлічного підживлювача 

сільськогосподарських культур». З 1989 р. працював на посаді  

старшого викладача, потім – доцента кафедри експлуатації 

машинно-тракторного парку. 

У 1991 р. В.І. Пастухов був обраний деканом факультету 

механізації сільського господарства.  
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У 2006 р. захистив докторську дисертацію на тему 

«Обгрунтування оптимальних комплексів машинних агрегатів для 

механізації польових робіт», у 2007 р. присвоєно звання професора. 

З 2009 р. В.І. Пастухов працює на посаді завідувача кафедри 

сільськогосподарських машин. Рішенням конкурсної комісії 

Міністерства аграрної політики України від 9.04.2014 р. кафедра 

«Сільськогосподарські машини» ХНТУСГ визнана кращою 

випусковою кафедрою серед навчальних закладів Мінагрополітики 

України.  

Він є організатором щорічних наукових конференцій 

«Технічний прогрес в АПК», які проводяться з 2000 р. Опублікував 

більше 250 наукових і методичних робіт, у тому числі три монографії, 

три підручника, п’ять навчальних посібників, один довідник, має 

більше 50 авторських свідоцтва і патентів на винаходи. Під його 

керівництвом працює наукова школа, яка займається підвищенням 

ефективності використання машин і засобів механізації в 

рослинництві.  

Постійний член методичної комісії з механізації сільського 

господарства, а з 2016 по 2018 рік очолював методичну комісію 

Міністерства освіти і науки України зі спеціальності  

«Агроінженерія», розробник Стандартів вищої освіти. Був одним з 

ініціаторів і організаторів створення Української філії Міжнародної 

академії аграрної освіти. 

В.І. Пастухов є засновником професійного свята «День 

механіка». 

За здобуті успіхи в науково-педагогічній роботі В.І. Пастухов 

має нагороди: Почесна грамота Міністерства агропромислового 

комплексу України (1999), «Відмінник освіти України» (2000), 

трудова відзнака «Знак пошани» (2003), «Відмінник аграрної освіти і 

науки» II ступеня та Подяка Міністерства освіти і науки України 

(2019). У 2007 р. став переможцем обласного конкурсу «Вища школа 

Харківщини – кращі імена» в номінації «Декан факультету», Лауреат 

стипендії Харківської обласної державної адміністрації  

ім. О.Н. Соколовського (2015). 
 

Інформацію отримано з Харківського національного технічного університету 
сільського господарства імені Петра Василенка (підготував д.т.н., проф. 
М.Л. Лисиченко). 

 

 

 

 

 


